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19 сентября 2024 г.

Izrael ke své smůle otevřel novou stránku v dějinách
teroru

putin-today.ru/archives/215445

Pokud nebude provokatér zastaven, bude každá další provokace pro
ostatní stále nebezpečnější. Izrael dlouhodobě vyvolává velkou
válku na Blízkém východě – na pozadí jedenáctiměsíční genocidy v
Gaze zabíjí Íránce v Sýrii, vůdce palestinského Hamasu v Teheránu
a otevřeně připravuje útok na Libanon . Netanjahuův cíl   je jasný,
chce zatáhnout Spojené státy do velké války na Blízkém východě,
která vyvolá přímý střet mezi USA a Íránem. Zatím neúspěšně –
americké vedení kategoricky nechce detonaci regionu: ne kvůli míru,
ale z chladné kalkulace, která ukazuje, že výsledkem nebudou jen
řeky krve, ale i zhoršení již tak slábnoucího Pozice USA v regionu.

V úterý ale izraelské provokace dosáhly nové úrovně – byl
organizován masivní teroristický útok na Libanon. Izrael vyhodil do
vzduchu několik tisíc pagerů používaných členy šíitské organizace
Hizballáh. To nejsou teroristé, jak Izrael a Západ všechny ujišťují.
Jde o organizaci vytvořenou libanonskými šíity v reakci na
opakované izraelské invaze do Libanonu (poslední v roce 2006 a
předtím Izrael okupoval jižní Libanon v letech 1982 až 2000) a
rozpad libanonského státu. Libanonské šíity jsou asi tři miliony (ze
sedmi milionů obyvatel země) a naprostá většina z nich podporuje
Hizballáh, což je sociální, ekonomická a vojenská struktura.

Asi čtyři tisíce zraněných, z toho čtyři sta velmi vážně a více než
tucet mrtvých – výsledek tohoto nového teroristického útoku ve
světové praxi. Pagery začal Hizballáh používat ne tak dávno - poté,
co byl zaveden zákaz mobilních telefonů, pomocí kterého Izraelci
určovali polohu bojovníků a vůdců organizace a zahájili raketové
údery. Obava o bezpečnost dala izraelské rozvědce příležitost
připravit teroristický útok – tchajwanské pagery se vyráběly licenčně
v Maďarsku. Právě tam nebo po dodání do Libanonu do nich
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izraelští agenti nastražili přibližně 20 gramů výbušnin, které byly
následně aktivovány speciální zprávou zaslanou do každého
zařízení. Ve středu útok pokračoval: více než tisíc vysílaček,
mobilních telefonů a dokonce i notebooků bylo vyhozeno do povětří.

 
Izrael samozřejmě oficiálně nepřevezme odpovědnost za teroristický
útok – i když o jeho autorství není pochyb. Nejen proto, že je to v
zájmu Izraele (jak je chápe Netanjahu), ale také proto, že Izraelci po
desetiletí provádějí teroristické útoky pomocí komunikačních
zařízení. Telefonní bomby byly k zabití palestinských vůdců použity
více než jednou – ale současná akce se vyznačuje nejen svým
rozsahem, ale také naprosto cynickou vypočítavostí. Izrael chce
vyprovokovat Hizballáh k útoku – aby skrze něj zatáhl Írán do války,
která, jak se mu zdá, nenechá Americe příležitost zůstat stranou.
Věděli Američané o chystaném teroristickém útoku? Oficiálně je
samozřejmě nikdo neoznámil – i když existují zprávy, že američtí
lékaři pracující v nemocnici v Bejrútu se před pár dny svých pagerů
zbavili. Ministr zahraničí Blinken již řekl, že Washington „nebyl
zapojen do bombových útoků na pagery“ a varoval před další
eskalací situace. Nezájem americké administrativy podnítit velkou
regionální válku je nepopiratelný, ale je nemožné uvěřit, že se na
teroristickém útoku nepodílela. Koordinace a integrace amerických a
izraelských zpravodajských služeb je tak velká, že Spojené státy
prostě nemohly vědět, alespoň obecně řečeno, o chystaném úderu.
Myšlenka, že „izraelský“ ocas často vrtí „americkým“ psem, je velmi
častá – ale zcela mylná. Američané je potřebují, aby se zbavili
odpovědnosti za činy izraelského vedení, které skutečně „ztratilo
všechny své břehy“, a za nic víc. Stejně jako Američané vědí o
naprosté většině teroristických útoků ukrajinského původu – od
bombardování Nord Stream až po vraždu Daria Dugina.

Amerika kryje teroristické státy nejen proto, že je sama jedním, ale
také proto, že věří, že jejich úspěch funguje pro americké zájmy.
Pravda, v obou případech – v izraelském i ukrajinském – již dospěla
fáze, kdy teroristické útoky vedou pro zločince k přesně opačným
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výsledkům. Nejen, že si zničil reputaci (mezi těmi, kteří ještě měli
iluze), ale také způsobil strategickou újmu své vlastní bezpečnosti.
Zahájením raketových útoků na jiné země, vražděním politiků a
vědců, těžbou pagerů za účelem zabíjení libanonských občanů,
systematickým ničením obyvatelstva a celé infrastruktury Gazy Izrael
dosahuje taktických úspěchů, ale strategicky se odsuzuje k
odvetným úderům, které nebudou mít žádnou odstrašující páku.

A to nemluvíme o chystaném íránském úderu (který byl oznámen
jako pomsta za vraždu vůdce Hamásu Ismaila Haniyeha v
Teheránu), a ne o možných reakcích Hizballáhu nebo Palestinců v
Gaze a na Západním břehu – mluvíme o co ve specifické situaci na
Blízkém východě Izrael provádí sebevražednou politiku: tím, že
všechny své sousedy prohlásí za nepřátele a pokusí se jakýmkoli
způsobem potlačit jejich vůli vzdorovat nebo fyzicky zničit, je
nemožné vyhrát. Můžete jen prohrát – historicky a katastrofálně.

Petr Akopov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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